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Auf dem Markt steigt die Interesse an Insektenschutz, Außen- und Innenjalousien 
Wachstum bei K-system, dem Hersteller von Sonnenschutztechnik  

Der größte slowakische Hersteller von Sonnenschutztechnik, Firma K-system GmbH, Žiar nad Hronom, erzielte im Jahr 2014 die Umsatzsteigerung um fast 20%. Der Gesamtumsatz stieg von 3,506 Mil. im Jahr 2013 auf 4,280 Mil. Euro im Vorjahr. Der Verkauf im Ausland, vor alllem in der Tschechischen Republik und Österreich, wird auf ca. 20% geschätzt. Der Umsatz auf dem slowakischen Markt stieg fast um 20%, im Ausland um knapp 10%. Das Unternehmen mit rein slowakischem Kapital beschäftigt rund 104 Mitarbeiter. Hauptsitz und Produktion befinden sich in Žiar nad Hronom, die Geschäftspartner in der ganzen Slowakei, Tscheschischen Republik, Österreich, Schweiz, Italien, Deutschland und Belgien. Im Produktangebot treten die Innen-, Außen- und Vertikaljalousien, Sonnenblenden und Insektenschutz für Fenster und Tür hervor. Informierte Andrea Kúdelová, Vertriebs- und Marketingleiterin von K-system.
,, Eine leichte Erholung in der Bauwirtschaft hat sich im Umsatzwachstum des vergangenen Jahres widerspiegelt, insbesondere im Wachstum in Sonnenschutzbereich. Qualität der Produktion und hervorragender Kundenservice gehören zu unseren Prioritäten.  Der Kunde hat unsere volle Unterstützung – von der Beratung, durch Realisierung, Montage, Garantie- und Nachgarantieservice. Wir gewährleisten Qualität unserer Produkte und leisten Garantie von 24 Monaten bis 5 Jahre, je nach Produkt. Für heutigen Verbraucher sind Referenzen sehr wichtig, sie legen Wert auf hohe Qualität und langfristigen Service. Sonnenschutz stellt eine langzeitige Investition dar und daher sollte jeder Detail durcharbeitet werden,“ erklärte A.Kúdelová. 
Sie fügte hinzu, dass es dem K-system während der Wirtschaftskrise gelungen ist, die Materialkosten durch Produktion eigener PVC Komponeneten, Profilwalzen, Blechbearbeitung, eigener Pulverbeschichtungsanlage und Produktion der Bläschenfolie zu reduzieren.  
Gesellschaft K-system ist auf dem Markt seit dem Jahre1991. Wir sind ein erfolgreicher, rein slowakischer Hersteller von Sonnenschutztechnik geworden, vor alllem dank der Unterstützung ausländischen Lizenzlieferanten, auf deren Erfahrungen wir bauen konnten. Diese Strategie war und ist eine absolute Garantie für hohe und stabile Qualität der Produkte. K-system legt großen Wert auf die Anwendung moderner Herstellungsverfahren und ist stark bemüht, diese ständig zu verbessern. Unser Ziel ist es die Qualität der Produktion zu erhöhen, Lebensdauer der Produkte zu verlängern, ihre Eigenschaften zu verbessern und unser Angebot zu erweitern. 
Im Jahr 2002 began K-system, als erste Gesellschaft in der Slowakei, ihre Produkte mit dem geschützten Warenzeichen K-system® zu versehen. Im Jahr 2009 zog Firma in ihren neuen repräsentativen Sitz in Žiar nad Hronom mit einer modernen Produktionshalle um. Durch den Bau einer neuen Produktionshalle nahmen die Investitionen in Herstellungsverfahren jedoch nicht ihr Ende. Die Produktion wird laufend innoviert und weiterentwickelt. In den ehemaligen Räumlichkeiten in der Ortschaft Kosorín wurde 2011 die Pulverbeschichtungslinie in Betrieb genommen, welche eine Verkürzung der Liefertermine bei unüblichen Farbausführungen ermöglicht. 
In den vorigen Jahren hat die Firma K-system viele bedeutende Auszeichnungen erhalten: Preis der Messe Möbel & Wohnen im Jahr 2002 für die Außenjalousie  Prominent Z-90,  Ehrenauszeichnung der Ausstellung ForARch im Jahr 2005 für die Insektengittertür"Nobarrier" - für die Anwendung modernster Werkstoffe bei Insektenschutzlösungen für großflächige Fassadenöffnungen, im Jahr 2007 5-bester Arbeitgeber der Slowakei, Preis MODDOM 2008 für innovative Lösungen bei der Sonnenschutztechnik,Ehrenauszeichnung der Ausstellung PRO ARCH im Jahr 2010 für die innovierte Außenjalousie Prominent LUX,  Platzierung unter den TOP 50 slowakischen Marken etc. Wir sind stolz darauf, dass die Marke K-system innerhalb einer sehr kurzen Zeit nicht nur zur ersten und bekannten sondern auch zur beliebten und gesuchten Marke für hochwertige Sonnenschutztechnik geworden ist. Unsere jahrelangen Erfahrungen auf dem heimischen sowie internationalen Markt machten uns zum führenden Unternehmen im Bereich der Sonnenschutztechnik. Zur Firma gehören auch 5 Sonnenschutztechnik-Verkaufstellen in Bratislava, Banská Bystrica, Košice, Nitra und Žiar nad Hronom.
[bookmark: _GoBack]Die Vertrauenswürdigkeit der Marke K-system ist auch durch die Tatsache unterstützt, dass die Gesellschaft K-system GmbH. seit April 2012 folgende Zertifikate besitzt: ISO 9001 Qualitätsmanagementsystem, ISO 14001 Umweltmanagementsystem und BS OHSAS 18001 Arbeits- und Gesundheitsschutz – Managementsystem.
Mehr Infos : www.ksystem.sk/de , E-mail:  info.export@ksystem.eu , tel: +421/ 918 341 644
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